

# 2:1 橙胜前进

## 荷兰队晋级四强 巴西队惨遭淘汰

□本报综合报道

在北京时间昨晚进行的南非世界杯1/4决赛巴西队对荷兰队的比赛中，荷兰队在先失一球的情况下，连扳两球，逆转战胜五星巴西队，昂首挺进四强。

上半场，巴西队的罗比尼奥利用荷兰队后防线出现的空当，接到队友精准的直塞球，转身将球打进。巴西队1:0领先。

下半场，荷兰队的斯内德前场长距离传中，巴西队防守球员和门将塞萨尔配合失误，解围时不慎将球顶进球门。场上比分变成1:1。荷兰队在全场第68分钟反超比分，罗本开出右侧角球，库伊特头球后蹭，斯内德头球破门。在下半场比赛中，巴西队的梅洛将快速进攻的罗本放倒，随后又在他脚上踩了一脚，裁判直接出示红牌将其罚下。

最终荷兰队2:1逆转取胜，晋级四强，五星巴西队惨遭淘汰。



荷兰队球员库伊特(中)与巴西队球员胡安(左)在比赛中拼抢。(新华社发)



马拉多纳

# 马拉多纳： 为拿冠军， 我愿付出一支胳膊

□焦宇

继承诺球队夺冠就“裸奔”之后，阿根廷队主教练马拉多纳再次语出惊人，“为了冠军奖杯，我愿意付出一支胳膊”。

行事一向怪异的马拉多纳2日接受了德国《每日镜报》的采访。在被问及“为了夺得世界冠军，你愿意付出什么”时，“马大师”答道：“一支胳膊，我愿意为这个冠军奖杯献出

一支胳膊。”

记者随后追问马拉多纳有关夺冠后“裸奔”的承诺，“现在布宜诺斯艾利斯正值冬季，天气很冷，”马拉多纳狡猾地回答说，“我信守承诺，但我可没说过什么时候脱衣服。”

在谈到与德国队的1/4决赛时，马拉多纳表示并不担心与德国队交手。“如果双方控球时间一样，我们将占据优势，因为我们的控球能力更出色。”马拉多纳说。

同时，马拉多纳也提醒球员从前面的比赛中吸取经验教训：“我希望小伙子们能明白，我们不能像与墨西哥队比赛的前20分钟那样，将球拱手送给对手；如果我们在比赛中交出控制权，那完全是我们自己的责任。”

■评头论足

## 贝利的乌鸦嘴 和章鱼的神奇

□徐晓帆

“乌鸦嘴”贝利近日又有预测，他预测德国队将战胜阿根廷队。他说，他非常欣赏德国队，打得充满激情。阿根廷队很优秀，但老马拉多纳是为了钱在执教，他缺乏执教经验。

地球人都知道，贝利的活要反着听。他说谁赢谁就输，他说谁输谁就赢，这成了世界大赛上的规律。贝利一张嘴，德国人捂耳朵都来不及，个个忐忑不安。

无独有偶。有一只德国章鱼也预测德国队胜。这只章鱼叫“保罗”，水族馆的人把贻贝放入标上对垒双方国旗的玻璃箱内，它进入哪个箱子就代表哪国胜。它已猜中了前4轮所有比赛，这次又预测德国胜。有人说，这次“保罗”有些“犹豫不决”，“考虑了长达一个小时”，这说明比赛很“艰难”，是艰难战役。

章鱼“保罗”肯定让德国人心里跟扇儿扇一样。不过，这听着像是阴阳先生看风水、巫师跳大神那一套！能信吗？凭什么信？按说，世界大赛是要靠实力说话的。你实力强，自然就压过对手一头，可是，这是足球！足球的最大魅力就在于往往强队难言必胜，而弱队时有爆冷，中国不也胜过阿根廷、法国吗？何况进入八强淘汰，各队实力相当，哪个队的头好剃？德国、阿根廷更是强强对话，要说谁强过谁，恐怕弄台亿万次计算机也算不出来。

说到这里，我又对章鱼“保罗”的预测感兴趣了。贝利是巴西球星，和阿根廷是死对头，他的预测带有明显感情色彩。而章鱼“保罗”呢？它肯定不知道有世界杯，它的选择一定非常随意，是在碰运气。

对了，运气才是足球的最大魅力。你看，此次世界杯，门柱、门梁，挡住了多少必进之球，而黄油手、乌龙，又造成多少刻骨铭心的遗憾。此外，裁判误判也是运气的重要组成部分。英格兰进球快半米了，全世界都看见了，唯独裁判没看见，德国队得以晋级。阿根廷对尼日利亚、韩国、墨西哥，三场皆有误判，阿根廷三场皆受益。这真是福星高照。

我想说，八进四，强强对话，谁不知道你懂啥？技术也不重要了，战术也不重要了，体能也不重要了，意志也不重要了，误判和运气最重要。

# 国际足联认为法国政府“无罪”

□据新华社电

在法国队主教练多梅内克和法国足协前主席埃斯卡莱特被法国议会立法委员“公审”后，国际足联发言人于7月1日称，法国政府此次的政治行为并没有干预足球。

“从昨天的情况看，法国议会并没有作出

我们所谓的所谓政府干预行为。”国际足联新闻发言人梅因戈特说，“但是，国际足联将继续关注此事。”

法国国民议会在6月30日无视国际足联的反对，就“高卢雄鸡”在南非世界杯上的溃败举行了听证会，法国队主教练多梅内克和法国足协前主席埃斯卡莱特参加了此次听证会。

梅因戈特还透露，尼日利亚政府已告知国际足联，因为本届世界杯上尼日利亚队的糟糕表现，该国总统乔纳森将禁止国家队参加未来两年的国际比赛。

“我们已经被官方通知了这一消息。”他表示，“国际足联在作出制裁前会进一步研究。”

# 许丁茂急流勇退放弃留任

□叔香兰

带领韩国队在南非世界杯上成功打入十六强的韩国队主帅许丁茂在随队回国受到热烈欢迎后，选择急流勇退。许丁茂在2日宣布，将放弃留任韩国国家队

主教练一职。

许丁茂是首位率韩国队打入世界杯十六强的本土教练，也是首位带领韩国队在非本土作战的世界杯上晋级十六强的主教练。因此，许丁茂在南非世界杯上取得的成功，将被载入韩国足球史册。

许丁茂于2007年12月接掌帅印，他的合同在2010年南非世界杯结束后到期。虽然他在韩国队回国后，接到了韩国足协的留任建议，但许丁茂决定放弃主帅一职，结束自己长达2年6个月的韩国主帅生涯。